

“百桌宴”洋溢出浓浓幸福味道 再凝结跟党走加油干奋进动力 “不忘初心 牢记使命——峡窝镇观沟村回迁庆典宴会”隆重举行

10月21日上午,“不忘初心 牢记使命——峡窝镇观沟村回迁庆典宴会”隆重举行,美味之约,纵享饕餮盛宴,新邻老友相聚,传递温情万家,更有舞龙表演相佐,令人大饱眼福,让观沟新型社区内外处处荡出爱的味道、家的温暖。

“2019年1月开始回迁,时至今日村民回迁安置工作也算画上圆满句号,这是大伙一起吃的第一顿团圆饭,也是我对乡亲们的承诺。2015年3月29日,观沟村整体搬迁之际,我们聚过一次,当时是52桌,我答应他们,回迁安置后我们在新家重新团圆,共享幸福生活,如今这百桌宴也算是对大伙兑现诺言了,心里着实高兴,新时代、新观沟、阖家欢,愿我们观沟村老百姓今后的日子蒸蒸日上、红红火火……”观沟村党支部书记赵金安笑容满面的说。

上午10:00,荣获多项荣誉的观沟村舞龙队特意在自家门口为乡亲们进行了精彩绝伦的传统舞龙表演。震天锣鼓声中,百余人组成的4条巨龙迈着轻盈欢快的脚步而来,跟随龙珠尽情挥舞,上下翻飞,活灵活现,不断摆出的造型更是令现场观众惊叹不已,场面蔚为壮观、好不热闹,预示着未来观沟村一派生机勃勃、幸福美满的繁荣景象。

上午11:00,舞龙表演结束后,一幕幕

令人动容的“全家福”在社区内接续上演,执事、厨下、旋风、散饭、洗碗等分工明确、有条不紊,洗菜、切菜、炒菜、上菜等环节井然有序、其乐融融。整齐红色桌凳在社区一字排开,一道道美味可口、热气腾腾的佳肴端上餐桌,千余名回迁群众欢聚一堂,围坐在“百桌宴”上共享乡村美食,共叙邻里亲情,说着趣味家常,畅聊美好生活,觥筹交错间,一盘盘回味无穷的饭菜,一句句寒暄温暖的话语,无不流淌出浓浓的幸福味道。

据悉,此次宴会共100桌,可容纳千余名群众,所有饭菜均自行采购、制作,为的就是让乡亲们尝尝记忆中的味道。为确保活动正常举行,村两委提前谋划,召开专题会议,制定活动方案,明确各个村民组任务分工,并结合“不忘初心 牢记使命”主题教育,让观沟村上百名党员和群众代表参与服务,群众座上宾、党员门下客,让大家切实明白党员干部的初心和使命,进一步提高宗旨意识,增强为民服务的干事热情。

活动中,观沟村原党支部书记、村民代表、党小组长、舞龙队企业代表等分别上台发言,就观沟村近年来的发展历程谈感悟,号召大家团结一心,紧跟党走,为观沟村幸福生活不懈努力,最后村三委干部上台向



大家鞠躬致谢。

“中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。”近年来,在观沟村党支部的带领下,两委干部不忘初心、牢记使命,为群众办好事、办实事,为回迁群众统一安装防盗网、开通暖气,成为了峡窝镇首个温暖的安置区,未来还要建

(通讯员 陈琪 马彦)

颐苑社区 “小板凳”上明初心 强服务

颐苑社区党支部在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,将群众需求与主题教育实践相结合,于10月21日、22日先后在辖区内林溪苑、翡翠华庭等小区召开了“小板凳”恳谈会活动。小板凳上党员群众围坐一圈,畅所欲言,提出合理小区建设的意见和建议。社区党员对现场群众普遍关心的非机动车停放乱放阻碍出行、各级医院医保报销比例、找工作等问题,现场一一给予了解答。还就小区车辆整治问题,在党员号召下,党员群众齐动手现场处理,方便了出行群众。对于不能及时解决的儿童玩耍场地、小区供暖等也记录下来,提交党组织,在下次民情恳谈会上及时向居民反馈。通过“小板凳”恳谈会,强化了支部党员服务群众“初心”,以亲民为民服务叩开群众的“心门”,让党员群众心家事小区事,事事可谈,形成了党员群众齐心意,共建美好家园的良好氛围。(通讯员 马鹏飞)

金昌社区 开展“弘扬革命精神、坚定理想信念”主题党日活动

10月21日,上街区委组织部、区政务服务和大数据管理局、区财政局、郑州农商银行上街支行等与峡窝镇金昌社区联合的党支部组织党员聚集在金昌社区党员活动室,紧扣“不忘初心、牢记使命”主题教育,结合“传承红色基因、讲好四个故事”活动,共同开展“弘扬革命精神、坚定理想信念”主题党日活动,党员群众60余人参加活动。

主题活动严格按照党员活动日“5+X”规范流程进行了集体宣誓、高唱国歌、集中学习等规定动作,领学了《为人民服务》。还邀请了身边的先进典型孙成举、王孝增、张三位同志向大家讲述他们的先进事迹,用朴实的语言告诉我们作为一名共产党员的初心是什么。最后由优秀共产党员、退休工人张点同志带领大家共同学习党的发展历程。(通讯员 李炎钟)

新安西路社区 组织参观“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展

为深入推动“不忘初心、牢记使命”主题教育工作的落实,10月17日,新安西路社区党支部组织党员、群众到区档案馆参观“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展,并开展主题党日活动,党员干部重温入党誓词。随后,在工作人员的引导下,党员同志参观了“理论探索”“理想信念”“浴血奋战”“牢记宗旨”“自身建设”等五大展区,认真聆听了讲解员对每一个展区的讲解,仔细观看了珍贵的档案文献资料,深情回顾了中国共产党的光辉历史,再一次重温了中国共产党人不断求真、坚定理想信念、不懈努力奋斗、全心全意为人民服务、不断完善自我的奋斗历程,深刻领会了共产党人的初心和使命的丰富内涵和时代意义。(通讯员 刘艳芳)

江南小镇社区 组织观看《我和我的祖国》

为庆祝中华人民共和国成立70周年,弘扬爱国主义精神,激发社区党员群众爱国爱党热情,结合我支部“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,10月21日下午,社区联合片区党委组织观看爱国影片《我和我的祖国》。

《我和我的祖国》是一部以弘扬爱国为主旋律的影片,共分七个单元,取材新中国成立70周年以来祖国经历的重要历史瞬间,聚焦大时代大事件下小人物与国家之间看似遥远实则密切的关联,以小人物见证大时代,通过生动的画面,带领我们回忆那一段段光荣而难忘的历史时刻,让大家更深刻地感受普通人和国家之间的紧密联系。

此次观影活动进一步激发了全体党员群众的爱国热情,参与观影的同志们表示,影片中一个个鲜活生动的普通人的奋斗故事,勾连起一段段难以磨灭的全民记忆,我们会更加珍惜这个时代,认真贯彻落实十九大精神,不忘初心、牢记使命,在未来的工作中,将以更加强烈的责任心和紧迫感,凝心聚力、开拓进取。(通讯员 李弘扬)

区街微讯

●金昌社区 10月22日,社区党支部在辖区内开展“助力脱贫攻坚 创建慈善城市”主题募捐活动,辖区商户、社区党员干部职工、居民等各界爱心人士纷纷慷慨解囊,1元、5元、10元、20元、50元、100元,一份份爱心随着一笔笔善款流入捐款箱。据统计,本次共筹得善款4711元,将由峡窝镇人民政府统一捐赠到郑州市上街区慈善总会,帮助贫困群体解决实际困难。(通讯员 张果)

●康乐社区 10月22日,社区党支部组织社区工作人员和党员群众在社区会议室集中观看专题节目《榜样4》。(通讯员 侯雅青)

●新建小学 10月21日,新建小学两千余名师生齐聚操场进行魅力校园、阳光体育大课间汇报展示。学生们迈着整齐步伐喊着嘹亮的口号穿梭在校园和跑道上,形成了一道独特的风景线,展现了青少年朝气蓬勃的精神面貌。(通讯员 张丹丹)

老党员用行动诠释 “不忘初心 牢记使命”

“不忘初心、牢记使命”是中国共产党的诺言和担当。行动,是对誓言最好的诠释。

在济源路街道中安街社区上品小区老党员赵首选,把不忘初心体现在行动上,为民解难题、纾民怨,办好群众的揪心事、烦心事操心事,把求真务实,真抓实干作为一种基本素养、一种责任担当,干在实处,走在前列,用实际行动诠释党员干部的初心和使命。

9月30日,上品小区物业公司撤出后,小区陷入一片混乱,垃圾遍地、臭气熏天;黑灯瞎火、无人管理。在这关键时刻,有着36年党龄的赵首选老人挺身而出,出谋划策,带领楼院的18名楼长、楼栋长、热心群众,楼上楼下收取垃圾清运费、电费。短短五天的时间内,老党员赵首选数十趟奔波在联系清运公司、供电公司的路上,现场盯守,协助供电局楼上楼下安装电表;一天时间清除了楼院所有积存垃圾;三天时间小区24个门栋、楼院公共照明和监控全部恢复。

为了保证小区的安全,赵首选带领小区老年人每天轮班义务在门岗值守、巡逻;为了把大家缴的近五千元费用弄得明明白白,赵首选加班加点汇总,及时向大家公布收费结果及缴费清单,做到了分毫不差,使大家缴的明白,用的放心。

老党员赵首选的真情付出,无私奉献,赢得了小区居民的高度称赞,大家纷纷竖起大拇指:选党员就要选这样的,真心为人民服务,我们信得过!

(通讯员 张元春)



为进一步推进扫黑除恶专项斗争宣传活动,揭发各类涉黑涉恶事件的方式方法,强化全民依法维权,自我保护的观念,提高全民的反黑反恶意识,扫黑除恶宣传小知识来啦。

新兴街社区 开展社会公众安全感满意度调查暨扫黑除恶宣传活动

为增强社区居民的公众安全感满意度,进一步建设和谐平安社区,加强和创新社会治理,优化社会治安环境,10月23日,社区联合济源路街道巡防中队在辖区内集中开展了社会公众安全感满意度调查问卷宣传活动。

活动通过悬挂横幅,发放宣传资料,填写调查问卷的形式开展,对小区居民进行社会公众安全感满意度调查。同时,为居民发放扫黑除恶宣传资料,讲解扫黑除恶的相关知识,引导居民积极树立健康的生活态度。活动发放资料200余份,参与调查居民100余人。

通过开展此次宣传活动,进一步调动了居民群众参与平安建设,自觉维护辖区稳定的积极性,为共创稳定和谐的社会环境打下基础;对维护社区稳定、推进平安建设起到了积极作用。

(通讯员 马晓霞 王晓明)



为推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的深入开展,进一步提高广大党员使命感和责任感,10月19日至20日,夏侯社区党支部组织党员到新县红色教育基地进行参观学习,倾听革命故事,追寻红军足迹,接受心灵的洗礼,缅怀革命先烈,在红色文化中,共同践行初心力量。

(通讯员 朱莉)



10月22日,由郑州市杂技团举办的“舞台艺术进社区演出”在二十里铺社区文化长廊举行,吸引了百余位社区居民前往观看。

(通讯员 巩婷婷)

中心路小学 开展“传承长征魂,共筑强军梦”主题教育活动

“红军不怕远征难,万水千山只等闲。五岭逶迤腾细浪,乌蒙磅礴走泥丸……”铿锵有力地诵读声在区中心路小学校园里回荡。在中国工农红军长征胜利83周年到来之际,10月21日,中心路小学开展“传承长征魂,共筑强军梦”主题教育活动。

学校党支部结合“传承红色基因、讲好四个故事”活动部署,以红军长征胜利83周年为契机,组织党员教师走上思政课课堂向少先队员讲述英雄故事,为少先队员注入红色营养。

今年以来,学校以新中国成立70周年、中国少年先锋队建队70周年及红军长征胜利83周年为契机,开展了一系列爱国主义教育活动,将爱国主义教育的大课堂搬进校园,通过红色歌曲音乐会、革命故事的讲述和少先队主题活动的形式,引导队员们缅怀革命先烈,牢记革命历史,激发队员爱党爱国的热情,掀起了读革命历史、讲先烈故事、颂爱国精神的学习热潮,取得了良好的教育效果。

(通讯员 李鹏图)